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Tisková zpráva ze 18. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství
a vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve
vzdělávacím sektoru, Aktivita 2 - Sdílení pedagogů, Aktivita 3 - Toolkit Jak na svobodné
vzdělávání, Aktivita 4 - Fundraiser. Aktivita 5 - Konference Svobodných škol.

Dne 22.10.2023 proběhlo již 18. on-line setkání pracovního týmu projektu a diskutovaly se opět
všechny výše uvedené aktivity. V první řadě se debatovalo nad zhodnocením stávajícího stavu textů
Strategie, Dobré praxe a Jak založit novou SDŠ, o ukončení těchto aktivit a dání prostoru korekturám,
či zpracování do webové verze. Plánoval se také mentoring, kdy se nesla debata v duchu navazující
podaktivity pěti nově vznikajících SDŠ. Aktuálně hledáme školy, které nyní vstupují do rejstříku či
fungují alespoň 1 až 2 roky, abychom jim poskytli mentoring.

Druhým bodem k projednání byly plánované stáže svobodných škol Lunaria v CoLibri a ZeMěŠkoly ve
Starhill. Diskuze se opět opřela i o sdílení novinek v Discordu a také blížící se podzimní ASDŠ, jejíž
organizace je již v procesu.

Dalším projednávajícím bodem byla aktivita č. 3, kdy se hovořilo o současné situaci naplňování
nástrojů Toolkitu, o ukončení této aktivity a dání prostoru korekturám či zpracování designu do webové
verze.

V rámci aktivity č. 4 se účastníci dozvěděli o vznikajících formulářích a návodech na tvorbu
Fundraisingového portfolia a Plánu příjemce a partnerů. Rozjezd této akce se chystá v listopadu 2023.

Závěr on-line setkání se dotkl aktualizace a plánu přípravy pražské Konference jeho realizačním
týmem.

Jedná se o aktivitu projektu “Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání”, č.: 62500-2021-005-008. Projekt
podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a
posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.
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